

НОВОСТЬ

03.10.2017

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ АО «РИТЭК» РАССМОТРЕЛ ПРОГРАММЫ РАЗРАБОТКИ ТРИЗ И ПЛАНЫ НАРАЩИВАНИЯ СЫРЬЕВОЙ БАЗЫ

Совет директоров АО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») рассмотрел результаты работы по освоению запасов тяжелой нефти.

РИТЭК ведет работу по обоснованию систем разработки нетрадиционных ресурсов углеводородного сырья - верхнеюрских залежей в ХМАО – Югре и залежей высоковязкой нефти в Самарской области по трем программам:

Программа развития технологии термогазового воздействия (ТГВ) на 2015-2018 годы;

Программа опытно-промышленных работ и доизучения нетрадиционных ресурсов углеводородного сырья в верхнеюрских и верхнедевонских отложениях на 2017-2021 годы;

Комплексная программа по освоению запасов высоковязкой нефти северной группы месторождений ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» на 2017-2019 годы.

Программа развития технологии термогазового воздействия на верхнеюрские залежи предусматривает исследовательские работы, бурение горизонтальных скважин с многозонными ГРП и ввод в эксплуатацию третьего опытного участка ТГВ.

Комплексная программа по внедрению технологий и техники для добычи высоковязкой нефти северной группы месторождений ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» предполагает создание опытных участков для испытаний теплового и газового методов увеличения нефтеотдачи, а именно: внутрипластового горения, циклической закачки в пласт СО₂ и пароциклического воздействия на призабойную зону пласта (ПЗП). Также запланированы работы по внедрению скважинных нагревателей и испытанию технологии термогазохимической обработки ГЗП.

Совет директоров также рассмотрел возможности расширения деятельности РИТЭКа как в стратегических регионах присутствия компании, так и в других, потенциально перспективных. Для принятия решения о целесообразности участия в ближайших аукционах на право пользования недрами в компании

ПОДГОТОВЛЕНЫ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ОЦЕНКИ ОСВОЕНИЯ НЕСКОЛЬКИХ УЧАСТКОВ.